
 الجـمهورية الجـزائرية الديمقراطية الشـعبيـة 

مقرة   - ثانوية المجاهد الحاج الخير خيري                                                               
تسيير واقتصاد  3:المستوى                                         2220دورة: ماي                         

د   30  سا  03المدة:                  التجريبي                                                            بكالوريا  الامتحان    

 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين : 
 الموضوع الأول: 

 نقاط(: 60التمرين الأول )
 التبرير اختر الإجابة الوحيدة الصحيحة مع من بين الإجابات الثلاثة المقترحة، 

2النهاية   (1
2lim 1 ln 4 5x

x
x x→+

  +
+  

− +  
 تساوي:  

  −)ج(                     +)ب(                            1 ( أ)

قيمة التكامل   (2
4

2 2
2

2
( 1)

x dxx −  :تساوي 

 ( أ)
4

15)ب(                         15
1)ج(                      4

4  

3lnالمعادلة حلول  (3 ln2 ln(3 4)x x x− = − : 
 ( أ) 2,1S = )ج(         )ب(لا تقبل حلولًا في                − 2,4S =  

2حلول المعادلة  (4 4 3 0x xe e− + =  
)أ(  2,1S = )ب(                     − 0; ln3S )ج(             = 4; ln 2S = −    

,0المعرفة على  gالدالة العددية (5 +   :2بـ
1( ) 2 1g x x x= + −  

,0على   Gدالتها الأصلية  +  1والتي تنعدم من أجلx  هي: =

2 ( أ) 1( )G x x x x= + 2)ب(         − 1( ) 1G x x x x= + − 2)ج(   − 1( ) 3G x x x x= + + −  

6) c  عدد حقيقي، الأعدادc  ،2c +،6c  بهذا الترتيب هي حدود متتابعة لمتتالية هندسية من أجل: +
2c ( أ) 2c)ب(                      = = 4c)ج(                    − =  

 نقاط(: 6التمرين الثاني )

)0نعتبر المتتالية العددية   )n nu


0المعرفة كما يلي:   

14 +9    ,    n 0n n

u
u u



+

 =
 = 


 عدد حقيقي  حيث  

)حتى تكون المتتالية عيّن قيمة  (1 )nu  .ثابتة 
0نضع  4u =  
 2uو 1uاحسب  (2

 4من   1صفحة  
 



 
 تسيير واقتصاد/رياضيات/امتحان بكالوريا التعليم الثانوي  

n :3nuبين أنه من أجل عدد طبيعي (3   . 
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;0علىg( أدرس اتجاه تغير الدالة2 +  تغيراتها. ثم شكّل جدول 
)(  بيّن أنّ المعادلة3 ) 0g x 1,4حيث    وحيداً  تقبل حلاا  = 1,5   . 
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;0من المجال   xبيّن أنه من أجل كل عدد حقيقي  (أ (2 +    :( )
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 ثم شكّل جدول تغيراتها .   fاستنتج اتجاه تغير الدالة (ب   
)عيّن نقط تقاطع  (3 )fC  الفواصل.مع حامل محور 
)أكتب معادلة المماس (أ (4 )T للمنحنى( )fC1عند النقطة ذات الفاصلة . 

)أنشئ (ب    )T و( )fC . (:تعطى ( ) 0,41f  ) 

;0المعرّفة على المجال Fالدالة  نعتبر (5 + :بـ( ) ( )2 214 ln 42F x x x x x x= − − + . 
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 انتهى الموضوع الأول                                                                 
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 الموضوع الثاني: 
 : نقاط( 04) الأول التمرين 

 الاقتراحات الثلاثة مع التّعليل:في كلّ ما يلي اختر الإجابة الصّحيحة من بين 

 
 :نقاط(  05) الثانيالتمرين 
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 :نقاط( 04) الثالثالتمرين 

f  علىدالة معرفة  0;+  بتمثيلها البياني المقابل( )C . 

 أجب بصحيح أو خطأ مع التعليل. 
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 . fالدالةشكّل جدول تغيرات  -بـ 
)أثبت أن المنحنى (4 )fC  معادلتيهما. يطلب تعيين  مائل،يقبل مستقيمين مقاربين أحدهما 
)أوجد معادلة لـ (5 ) مماس( )fC 1في النقطة ذات الفاصلة . 
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;0على المجال fللدالة Fعيّن الدالة الأصلية  -أ  (7 + تحقق:  والتي( )2 10F = − . 

)أحسب مساحة الحيز المستوي المحدد بالمنحنى  -بـ  )fC معادلتاهما:اللذين  والمستقيمينالفواصل  ومحور 
1x 2xو    = =. 
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 بالتوفيق في شهادة البكالوريا                                                                


